



DIECÉZNÍ CHARITA LITOMĚŘICE

Kosmonautů 2022, 412 01 Litoměřice
tel: 416 731 452, web: www.dchltm.cz, e-mail: info@ltm.charita.cz
IČO: 40229939

V Litoměřicích dne 26. dubna 2021

Nabídka odborné praxe pro studenty Pedagogické fakulty UJEP

Vážený pane děkane, vážený děkanáte,

dovoluji si Vás oslovit s nabídkou odborné praxe pro Vaše studenty připravující se na budoucí povolání pedagogických pracovníků a učitelů.

Diecézní charita v Litoměřicích nově připravuje projekt **příměstských táborů pro děti Litoměřicka**.

Realizace Letních kempů jsou podporovány ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

Již nyní hledáme studenty pedagogických fakult, kteří by měli zájem o souvislou odbornou praxi během letních prázdnin.

Pokud by Vaše fakulta či její studenti neměli zájem o odbornou praxi, lze tuto činnost chápat i jako **dobrovolnou**.

Příměstským táborem se rozumí celodenní hlídání dětí po dobu jednoho pracovního týdne během letních prázdnin, kdy program v jednotlivých dnech bývá (ale nemusí nutně být) programově propojen a probíhá od ranních do odpoledních hodin. Děti mají v místě konání tábora během dne zajištěné stravování, ale nepřespávají tu. V určitou hodinu si je vyzvedne rodič nebo jiná oprávněná osoba a jdou domů. V podstatě jde tedy o svěřením dítěte do péče pořadatele tábora na dobu pěti pracovních, po sobě jdoucích dnů. Během jednoho týdne jsme vázáni splnit dohromady 40 hodin, rozvržení dnů je ale flexibilní.

Diecézní charita je vázána splnit dohromady čtyři týdny příměstských táborů.

První turnus se bude konat v termínu **5. – 9. července 2021**,

druhý turnus se bude konat v datu **12. – 16. července 2021**,

třetí proběhne v termínu **2. – 6. srpna 2021**

a poslední, čtvrtý, v termínu **od 9. do 13. srpna 2021**.

Nabízím studentům příměstské tábory jako velkou příležitost. Dostanou možnost vytvářet zábavně naučné **aktivity zaměřené na snížení nerovností v přístupu ke vzdělávání a podporu duševního zdraví u dětí**, které ve školním roce 2020/2021 plnily povinnou školní docházku ovlivněnou pandemií COVID 19. Tato činnost může být pro studenty skvělou průpravou do budoucího zaměstnání, zároveň se dostanou do bezvadného kolektivu dobrovolnického centra Diecézní charity.

Tímto Vás prosím o zvážení mé nabídky a případné předání těchto informací a mého kontaktu studentům, ať už prezenčních či kombinovaných.

Děkuji Vám za Váš čas.

S přáním všeho dobrého,



DIECÉZNÍ CHARITA LITOMĚŘICE
Kosmonautů 2022, 412 01 Litoměřice

Šárka Hájková

Koordinátorka dobrovolníků
a Tříkrálové sbírky

tel: 416 531 361, mobil: 734 435 168
e-mail: sarka.hajkova@ltm.charita.cz